Anélisis multicausal de los determinantes individuales de la participacion en manifestaciones en Argentina

Anexo: preguntas, variables y categorias incluidas en cada una de las dimensiones de anélisis

DIMENSIO

Socio -
demografica

PREGUNTA ORIGINA VARIABLE CATEGORI,
¢Es usted un hombre o una mujer? Género "Hombre'
(En qué afio nacié? Edad Joven. 18 a 34 afios

(Cuél es el méximo nivel educativo que ha alcanzado?

Nivel Educativo

Alto. ‘Educacién Terciaria o
Universitaria incompleta’y
‘completa’.

;Cudntos nifios tiene?

Nimero de hijos

Més de uno

;Cuél de las siguientes descripciones se acerca mas a cémo se siente respecto de

‘Con dificultades’ y ‘Muchas

los ingresos de su hogar hoy en dia? Ingreso d|f|:ul|ar'1es con los ingresos
actuales’

;Cudl de las siguientes descripciones aplica mejor a qué estuvo haciendo durante . Educacién (sin remuneracién por

P 9 Estudiante

los ultimos 7 dias? parte de un empleador.
‘Desempleado y buscando

iCuél de las siguientes descripciones aplica mejor a qué estuvo haciendo durante activamente un trabajo’y

Desocupado

los Gltimos 7 dias?

‘Desempleado, queriendo pero no
buscando activamente un trabajo”

Ideoldgica

:Cémo ubicaria sus puntos de vista en la siguiente escala?

Identificacién ideolégica

Izquierda. Valores 1a 4 en una
escaladelal0

"Incluso los servicios publicos mas importantes es
mejor que estén en manos privadas"

Orientacién pro mercado

Acuerdo. Valor 4y 5 en una
escaladela’

"Elgobierno debe redistribuir ingresos de los que mas

¢Cuan de acuerdo o en . . .
tienen a los que menos tienen'

desacuerdo se encuentra

Orientacién pro redistribucion del
ingreso

Acuerdo. Valor 4y 5 en una
escaladela’

con las siguientes

afirmaciones? "Los homosexuales deben ser libres de vivir su vida

como quieran”

Orientacién hacia la diversidad
sexual

Acuerdo. Valor 4y 5 en una
escaladela’

“Las personas que violan la ley deben recibir
sentencias mucho més duras que las de hoy en dia*

Orientacién mano dura

Acuerdo. Valor 4y 5 en una
escaladela’5

Compromiso

¢En qué medida las siguientes afirmaciones aplican a usted? “Las personas que me
rodean aprobarian si estuviese politicamente comprometido”

Valor social de la participacién
politica

Acuerdo. Valor 4 y 5 (Mucho’) en
unaescaladela5.

politico )
;Qué tan interesado diria que est4 personalmente en la politica? Interés en la politica .Algo Imerlesadn y ‘Muy
interesado’
_ Probable. Valor 4 y 5 (Muy
Problemas en el trabajo probable’) en unaescaladelas.
Desaprobacién entre amigosy  |Probable. Valor 4y 5 (Muy
. familiares probable’) en unaescaladela5.
Ri ¢Cuén probable piensa que es que los participantes en protestas en Argentina
lesgo deban enfrentar o sufrir las siguientes consecuencias?
Violenci licial Probable. Valor 4y 5 (Muy
folencia poficia probable’) en unaescaladela5.
Registros en agencias de Probable. Valor 4y 5 (Muy
inteligencia probable) en unaescaladelas.
;,Podl"la espgclflcar para ca@a una de las siguientes actividades en qué medida las o v Eficaz. Valor 4 y 5 (Muy eficaz)
considera eficaces para mejorar las cosas o evitar que empeoren? Se trata de la Eficacia de las manifestaciones
o . enunaescaladelas.
efectividad de estas acciones en general.
Eficacia
¢Podri: ifi d: de las siguient tividad é medida | B . . ” . .
¢hodria especilicar para caca una ce 'as siguientes activicades en que mecica las Eficacia de la propia participacion |Eficaz. Valor 4 y 5 (‘Muy eficaz’)
considera eficaces para mejorar las cosas o evitar que empeoren? En esta ocasion, . .
; i it en manifestaciones enunaescaladelab.
se trata de su propia participacion en estas actividades.
0 izacié fesional, . .
rganizacion profesiona Miembro activo
sindicato o partido politico
. . L. P . Movimientos sociales (organizacio| Miembro activo
Lazos Para cada uno de los siguientes tipos de organizacion, ipodria indicar si es un

organizacionales

miembro activo, un miembro inactivo o no es un miembro?

Iglesias u organizaciones
religiosas

Miembro activo

Clubes u organizaciones
deportivas

Miembro activo

Malestar con la
representacion

¢En qué medida cada una de las siguientes afirmaciones puede aplicarse a la
democracia en su pais? En Argentina, las elecciones nacionales son libres y
limpias.

Elecciones libres y limpias

Valor 8, 9y 10 (‘Aplica
completamente’) en una escala de
1a10.

En términos generales, ;cuan satisfecho esta con como funciona la democracia en
Argentina?

Insatisfaccion con la democracia

Valor 1 (Extremadamente
insatisfecho’), 2, 3y 4 en una
escaladelal0.

Por favor indique cudnto confia en cada una de las

Gobierno.

D ianza en el gobierno

Valor 1 (‘No confio nada) y 2 en
unaescaladela5.

"La mayoria de los politicos hacen muchas promesas
pero en realidad no hacen nada"
¢Cudn de acuerdo o en

Los politicos solo hacen
promesas

‘De acuerdo’ y ‘Completamente de
acuerdo’

desacuerdo esté con las

siguientes afirmaciones? . » ) "
“La mayoria de los politicos estan en politica solo por

lo que pueden obtener personalmente”

Los politicos solo buscan su
beneficio personal

‘De acuerdo’ y ‘Completamente de
acuerdo’

Agravios

iCree que en los (ltimos doce meses la situacién econémica general de [pais] ha
mejorado, empeorado o se ha mantenido igual?

Situacién econdmica pasada

Empeord

Durante los préximos 12 meses, jcree que la situacién econdmica general en [pais]
en general mejorara, empeorara o seguira igual?

Situacién econdémica futura

Empeorard

Debajo encontrard una lista de diferentes problemas sociales. ;Cuéles considera
que son los tres problemas mas importantes que enfrenta (pais) en este momento?|
Por favor marque tres respuestas. Pensar en [problema 1/2/3], me hace sentir...

Desempleo

Pobreza

Corrupcién

Inflacion

Impuestos

Sistema educativo

Inmigracion

Salud

Vivienda

Jubilaciones

Crimen

Medio ambiente

Sistema politico

Desigualdad entre hombres y

mujeres

‘Bastante’ y ‘Muy enojado’




